

- NA STANOVANJSKEM SISU SO OBRAVNAVALI POROČILO O SOLIDARNOSTNEM STANOVANJSKEM SKLADU

V občini ni bilo nepravilnosti

Kot je znano, je morala strokovna služba odbora za solidarnost pri mestni samoupravni stanovanjski skupnosti na pobudo družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana in glede na sklepe občinskih stanovanjskih skupnosti pregledati celotno poslovanje solidarnostnega stanovanjskega sklada. Vendar se je strokovni službi do konca lanskega leta posrečilo opraviti le inventuro solidarnostnih stanovanj, pridobljenih od 1. januarja 1981 do 30. junija 1984. To poročilo so obravnavali tudi delegati naše samoupravne stanovanjske skupnosti na seji skupščine 20. decembra lani. Ugotovili so, da se v naši občini pri poslovanju s solidarnostnim stanovanjskim skladom niso dogajale nepravilnosti.

Od 1. januarja 1981 do 30. junija 1984 je solidarnostni stanovanjski sklad pridobil 566 stanovanj; od teh smo jih v naši občini

razdelili 183. V tej številki je upoštevanih tudi 33 stanovanj, ki so prišla v posest solidarnostnega stanovanjskega sklada na podlagi lastniških zamenjav. V obravnavanem obdobju je strokovna služba odbora razdelila 573 solidarnostnih stanovanj (tretji in četrti razpis); od teh jih je bilo 489 novih, 84 pa jih je bilo zgrajenih že pred letom 1981 in so jih solidarnostni upravičenci iz raznih vzrokov vrnili odboru za solidarnost. V tem primeru je šlo torej za drugo dodelitev teh stanovanj.

Do razlike 77 stanovanjskih enot med pridobljenimi (566) in razdeljenimi (489) stanovanji je prišlo zato, ker ta stanovanja upravičencem niso bila predana iz več vzrokov: 21 stanovanjskih enot je imelo preveliko kvadrato, 23 jih je bilo kupljenih iz sredstev skupnosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja in jih dodeljuje samoupravna

stanovanjska skupnost Ljubljana Vič-Rudnik prek društva upokojencev. 11 enot je bilo namenjenih za odpravo barak in stanovanj VI in VII. kategorije, 13 enot mora mestna samoupravna stanovanjska skupnost pridobiti nazaj na osnovi pogodb o zamenjavi stanovanj, 9 stanovanj pa bo izročeni solidarnostnim upravičencem po potrditvi prednostne liste V. natečaja.

V obravnavanem obdobju je bilo zamenjanih 89 stanovanj. Občani, ki stanujejo v teh stanovanjih, niso sicer solidarnostni upravičenci, pravico do uporabe pa so pridobili z zamenjavo stanovanja. Svoje staro stanovanje so namreč dali na razpolago solidarnostnim upravičencem, ki so želeli priti do cenejših stanovanj.

Trinajst stanovanj, ki so v lasti solidarnostnega sklada, pa zasledajo ljudje, ki niso upravičeni do tega. Vse take primere pa zdaj rešujejo.

V zvezi s solidarnostnimi stanovanji pa je bilo na seji samoupravne stanovanjske skupnosti postavljenih več vprašanj. Tako na primer: Ali lahko imajo tisti, ki živijo v solidarnostnih stanovanjih, tudi podnajemnike, čeprav je res, da jim tega niti zakon niti predpisi ne branijo? Ali se mlade družine izseljujejo iz solidarnostnih stanovanj? Kako je z zamenjavo velikih solidarnostnih stanovanj za manjša, saj je znano, da so solidarnostna stanovanja precej velika in da marsikdo, ki živi v njih, ne zmore plačevati stroškov?

Naj še povemo, da bo do konca januarja v razpravi plan stanovanjskega gospodarstva za letošnje leto. Na naslednji seji skupščine samoupravne stanovanjske skupnosti pa bo sprejeta prioriteta lista upravičencev do solidarnostnih stanovanj, ki je že bila v javni obravnavi do 20. decembra lani. D. J.

- ZDRUŽITEV VRTCEV VEVČE, ZALOG IN ZAJČJA DOBRAVA V VVO PEDENJPED

Boljša organiziranost in učinkovitejše delo

Od Novega leta dalje imamo v naši občini novo vzgojno-varstveno organizacijo Pedenjped. Oblikovala se je v treh do sedaj samostojnih vrtcev Vevče, Zaloga in Zajčja dobrava. Na referendumu, ki je bil 18. decembra lani, se je za združitev v eno samo delovno organizacijo odločilo 75 odstotkov zaposlenih v vevškem vrtcu, 83,7 odstotka v zaloškem vrtcu in skoraj 98 odstotkov delavcev iz vrtca Zajčja dobrava. To je bil že tretji referendum o združitvi teh vzgojno-varstvenih organizacij v eno, skupno. V prvih dveh se delavci posameznih vrtcev niso strinjali s predlagano spremembo.

Ne gre torej za povsem novo delovno organizacijo, marveč predvsem za spremembo v organiziranosti, ki naj bi doprinesla k boljšemu, učinkovitejšemu in tudi cenejšemu delu. Vevški in zaloški vrtci ter vrtci v Zajčji dobri so sodili med manjše vrtece v naši občini, saj je v vseh treh skupaj 1457 otrok. Prav ta njihova majhnost je bila vzrok marsikaterim organizacijskim težavam, ki jih bo zdaj mogoče odpraviti.

Združitev omogoča boljše organiziranost računovodskih in administrativnih opravil, delavcev vzdrževalcev, dela v pralnici, kurirskih del, pedagoškega nadzora in svetovalnega dela, zaradi možnosti izmenjave izkušenj bo kvalitetnejše tudi strokovno delo, v sklad skupne porabe se bo povečal dotok sredstev, večja bo tudi socialna varnost zaposlenih. Obenem bo tudi lažje nadomeščati manjkajoče delavce, primernejša pa bo tudi porazdelitev samoupravnih funkcij.

Kot je povedala v.d. ravnateljica nove VVO Pedenjped Rezka Škrj, se število zaposlenih z združitvijo ne bo prav nič povečalo, v upravi se je za človeka in pol celo že zmanjšalo. Še vedno bodo ostale kuhinje na Vevčah, v Zalogu in Zajčji dobri; na Vevčah bodo tudi poskušali urediti prostore za skladiščenje živil, njihovi dobavitelji pa naj ne bi bili za vsako enoto različni.

Nova organiziranost pa prinaša s seboj tudi težave, ki se jim navadno vsaj na začetku ni mogoče izogniti. Od 18. decembra do 1. januarja lani je bilo namreč

na voljo premalo časa za registracijo nove delovne organizacije in za prehod s treh na en ziro račun. Zaradi tega imajo v vrtcu kar precej dodatnih opravil. Tudi osebni dohodki delavcev istih poklicev niso usklajeni med seboj, saj so bili v posameznih

vrtcih različni. Nekateri delavci zaradi enakomernejše porazdelitve dela tudi niso več upravičeni do dodatnih točk. Vendar v vrtcu Pedenjped menijo, da bodo našete in še druge težave odpravili v nekaj mesecih.

DARJA JUVAN

Več denarja za raziskave v gospodarstvu

(Nadalj. s 1. strani)

in analize. V programu, ki vsebuje 17 raziskovalnih tem, je namreč tudi naloga Preveritev samoupravne organiziranosti mestne in občinskih raziskovalnih skupnosti glede na obstoječe zakonske predpise.

V programu mestne raziskovalne skupnosti naj bi imele prednost teme, ki se nanašajo na gospodarski razvoj mesta in njegovo preskrbo s hrano in energijo. Vendar je gospodarskemu razvoju dodeljeno le 20 odstotkov denarja, namenjenega za ta program (7.538.000 dinarjev). Celotna vrednost tega programa znaša 37 milijonov 688 tisoč dinarjev; 60 odstotkov tega zneska naj bi se uporabilo za nove naloge, 40 odstotkov za nadaljevanje že začeti. Kot pa je bilo slišati, nekateri izvajalci svojega dela ne jemljejo preveč resno, saj si drugače ni mogoče razlagati podatka, da Ljubljanski urbanistični zavod še do danes ni končal naloge, ki jo je pričel leta 1981. Menda bo mestna raziskovalna skupnost prek sodišča zahtevala povrnitev denarja.

Da bi vsaj v občini dali več podpore in poudarka raziskovanju v gospodarstvu, so se delegati naše občinske raziskovalne skupnosti odločili, da neoparljen milijon in 200 tisoč dinarjev iz leta 1983 razdelijo delovnim

organizacijam Jati, Žitu, Papirnici Vevče, Kolinski, Arbu in Gradisu kot pomoč pri njihovem raziskovalnem delu.

Gre seveda za majhne zneske, vendar je treba vedeti, da občinski raziskovalni skupnosti za njeno delo ne ostane prav veliko sredstev. Letos se bo na njenem računu zbralo 10 milijonov in 736 tisoč dinarjev; od tega bo v občini ostalo le 2 milijona 577 tisoč dinarjev (26 odstotkov). Ves drug denar gre za sofinanciranje programa v mestni raziskovalni skupnosti (60 odstotkov), v republiški raziskovalni skupnosti (10 odstotkov) in za sofinanciranje delovanja mestne raziskovalne skupnosti (4 odstotke).

V primerjavi z lanskim letom bodo letos v občinski raziskovalni skupnosti precej več denarja namenili za sofinanciranje raziskovalnih nalog ozdov (lani

100.000 dinarjev, letos 353.261), medtem ko bodo za spodbujanje in popularizacijo raziskovalne in inovacijske dejavnosti ter za sofinanciranje tehnične kulture namenili enak

znesek kot lani (za prvo dejavnost 402.500, za drugo 331.200 dinarjev). Nekoliko so povišali tudi znesek za nagrade inovatorjem (z 250.000 na 357.000 dinarjev). DARJA JUVAN

- OBVESTILO LASTNIKOM IN UPRAVLJALCEM HIŠ

Hišne številke na vidno mesto

Mestna geodetska uprava je po:

— zakonu o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb (Ur. l. SRS št. 5/80 in

— pravilniku o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij, ulic in stavb (Ur. l. SRS št. 11/80)

na območju ljubljanskih občin zadolžena, da skrbi za izvajanje označevanja hiš s hišnimi številkami, kar je potrebno predvsem zaradi orientacije v naseljih ali ulicah.

V zadnjih letih je bilo s sklepom o določitvi hišnih številk razdeljeno lastnikom hiš oziroma upravljalcem tudi prek 7000 hišnih tablic, le-ti pa so jih dolžni namestiti na hišah najpozneje v 8 dneh po prejemu.

Po določilih 34. člena navedenega pravilnika:

— mora biti tablica pritrjena tako, da se vidi z ulice, ki ji stavba pripada in s strani dostopa k stavbi;

— je lahko tablica izjemoma pritrjena na ograji ali posebnem stebričku, če na stavbi ni vidna, vendar tako, da je nedvoumno, katero stavbo označuje;

— tablica je praviloma nameščena okoli 3 m od tal.

Pri terenskih obhodihi pa smo ugotovili, da nekateri lastniki oziroma upravljalci novih hišnih tablic ne nameščajo, niti starih tablic ne odstranjujejo. (Stare tablice smejo biti nameščene največ dni po namestitvi novih.)

Ker s takim postopanjem, zaradi slabe orientacije, povzročajo težave raznim službam, ki iščejo na terenu stanovalce (pošti, zdravstveni službi itd.), pozivamo vse lastnike stavb, ki so tablice prejeli, pa jih še niso namestili, da to takoj storijo. V nasprotnem primeru bomo morali lastnike, ki tega ne upoštevajo, sankcionirati.

Mestna geodetska uprava Ljubljana

- IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

Sklic januarske seje občinske skupščine

Predsedniki zborov občinske skupščine so za 22. januar sklicali ločene seje zborov.

Dnevna reda zbrora združenega dela in zbrora krajevnih skupnosti obsegata 13 točk, dnevni red družbenopolitičnega zbrora pa 7 točk. Poleg ugotovitve sklepčnosti, potrditve zapisnikov, predlogov in vprašanj delegatov bo družbenopolitični zbor obravnaval še:

— poročilo o delu izvršnega sveta občinske skupščine Lj. Moste-Polje in upravnih organov ter strokovnih služb občine za leto 1984,

— osnutek dogovora o usklajevanju davčne politike v letu 1985,

— osnutek dogovora o splošni porabi občin in mesta v letu 1985,

— predlog sklepa o prenehanju veljavnosti samoupravnega sporazuma o ustanovitvi skupnosti za razvoj družbenega standarda občine Lj. Moste-Polje.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti pa bosta na ločenih sejah obravnavala še:

— predlog odloka o spremembi odloka o davkih občanov,

— osnutek odloka o proračunu občine Lj. Moste-Polje za leto 1985,

— osnutek odloka o razglasitvi gozdov za gozdove s posebnim namenom,

— poročilo o uresničevanju sklepov skupščine mesta Ljubljane o telesni kulturi,

— osnutek odloka o ureditvi plovbe po vodah na območju ljubljanskih občin in

— osnutek odloka o vrtičkarskem redu.

Gradivo je objavljeno v 1. številki občinske Delegatske tribune in v mestnem Delegatskem gradivu.

Delovni ljudje in občani, ki niste delegati, pa vas podrobneje zanima vsebina napovedanih točk dnevnega reda, lahko gradivo zanje dobite pri svojih delegatih v delovni organizaciji ali v krajevni skupnosti, v njih tajništvi ali pa v sekretariatu občinske skupščine.

Po DT zapisal SG

- E — center Štepanjsko naselje obratuje že pet let

Predstavljamo E — center v Štepanjskem naselju, kjer pridne roke zaposlenih skrbijo, da imamo na mizi vsak dan sveže prehrabeno blago in da smo solidno postreženi.

Ko so januarja leta 1980 odprli vrata prvim kupcem, je kolektiv štel triinpetdeset delavcev, danes pa delu tu le štirinindeset delavcev. Izračun pove, da so krepko zmanjšali število zaposlenih, ter da se je okoli poslovodkinje Marije Faleskini in njenih namestnic zbralo zdravo jedro delavcev. E — center zadovoljivo krmari med težavami, s katerimi se srečuje domala vsak dan.

V E — centru lahko kupimo poleg vseh prehrablenih artiklov (le margarine primanjkuje) tudi tekstilne izdelke in razno tehnično blago. Na oddelku Informacije dobite vse od informacij do plinskega vžigalnika. Če vam po napornem nakupovanju ostane še kaj denarja, lahko zavijete v gostinski del objekta, kjer vas bodo tudi solidno postregli.

Za vse motorizirane kupce in obiskovalce je dobro poskrbljeno, saj ima E — center svoje pokrito parkirišče. Kupci lahko neposredno iz trgovine na vozičku pripeljejo kupljeno blago do svojih avtomobilov. Ko smo vprašali nekaj naključnih kupcev, če so iz naselja, smo ugotovili, da naš E — center kot mesto nakupa privablja prebivalstvo bližnje in daljne okolice. Tudi to je dokaz, da se človek vedno rad vrača tja, kjer je bil solidno in dobro postrežen.

Za vse našete je kolektiv letos prejel bronasto priznanje OF. Ob novem letu želi kolektiv E — centra Štepanjsko naselje vsem kupcem in občanom zdravo in uspešno novo leto 1985.

VILJEM KLEMENC

- Srečanje moških in viških novinarjev

Aktiv urednikov in novinarjev iz delovnih organizacij naše občine se redno sestaja vsak mesec, vendar vsakič v drugi delovni organizaciji. Na teh sestankih, ki imajo že ustaljen dnevni red, se najprej seznanijo s poslovanjem in organizacijo informiranja v delovni organizaciji — gostiteljici, nato pa sta na vrsti strokovni pogovor in aktualna tema.

Zanimivo novost, ki jo je naš občinski svet zveze sindikatov, v okviru katerega deluje tudi ta aktiv, vpeljal lani, so skupni sestanki z drugimi takimi aktivimi, ki delujejo v slovenskih občinah. Konec lanskega leta se je moški aktiv sestel z aktivom novinarjev iz ljubljanske občine Vič-Rudnik, načrtujejo pa še druga podobna srečanja.

Uredniki in novinarji iz obeh občin, ki so se sestali v kulturnem domu Španski borci, so se najprej pogovarjali o delovanju tega doma, v strokovni temi pa je vodja Centra za razvijanje obveščanja v združenem delu Dušan Reboj predstavil delovanje tega centra, ki je v precejšnji pomoči novinarjem v delovnih organizacijah. (Foto: D. J.)

